
Referat af trænermøde onsdag d. 17. november 2021

Til stede: Nanna, Laika, Lone, Eva, Birgite, Connie, Susanne, Birthe, Mete, Brit, Charlote, Mikkel, William, 

Michael, Joan. 

1. Hold opbygning for lydighed 2022. 

Der er lavet en oversigt over kommende hold:

Hundene starter som udgangspunkt på hvalpe/unghundehold, hvalp 8 uger t.o.m. 5 md, unghunde 

md t.o.m. 12 md, herefer går de videre på Intro 1, hvor der kan afslutes med en test. Stller man 

op tl og består testen, kan man frit vælge imellem fg. hold : motvatonshold/Intro 2, agility, rally, 

C-hold. Ønsker man ikke at stlle op tl testen eller består man ikke, kan man enten tage Intro 1 igen

eller vælge imellem fg. hold : Motvatonshold og agility. 

Erfarne hundeførere bestemmer selv om de vil igennem Intro forløbet.

Agility vil lave løbende optag på deres hold, hundene skal være min være ca. 1 år.

Der skal stå ”se også holdbeskrivelser” i toppen af holdtlmeldingen, måske med et direkte link. 

Hvalp og unghunde: Mete og Birthe tager et afenhold og Brit tager et formiddagshvalpehold. 

Intro 1 og Intro 2: Nanna, Mikkel og Laika. 

Motvatonsholdet: Peter om lørdagen

C-hold: 2 hold. Vibe og Joan

B-klasse: Michael

Konkurrenceholdet: Afventer

Alle hold (på nær hvalpe og unghunde) er halvårshold. 

2. Holdbeskrivelser 2022

Trænings- og aktvitetsudvalget har lavet et udkast tl holdbeskrivelserne, de sætes ind på 

hjemmesiden under tlmelding og hold.



3. Næste års trænermøder

Trænermøderne fyter fortsat imellem hverdagene, men startdspunktet bliver kl. 18.00 i 2022, i 

håbet om at få fere trænere med.

4. Del dine kursusoplevelser med andre

Der opfordres tl at vi fremadretet deler kursusoplevelser på møderne, så vi kan inspirere 

hinanden.

5. Hvalpehold

Der er brug for at fere vil tage hvalpehold. TA foreslår at trænerne skifes tl at tage et hold – det 

kan maks. blive én gang årligt. 

6. Overbygning - uddannelse. - OBS der er en rete note tl dete punkt nederst på siden. 

Grundholdningen er, at vi arbejder med veluddannede trænere i klubben. Derfor opfordrer vi 

krafigt tl at trænerne tager på kursus for at udvikle sig, gerne mindst én gang om året. Hvis 

klubben skal betale for kurset, skal det være enten Viborg Kursus eller kurser der er udbudt i kreds 

3. Derudover har man mulighed for at søge om 800 kr. tl kurser hos bestyrelsen.  Dog skal kurserne

være relevante for hundeførerarbejdet der udføres i klubben. Det er også muligt at komme på 

DcHs overbygninger dvs. rally, lydighed, agility familiehund og nosework – enten fordi man ønsker 

en anden end den man allerede har eller trænger tl en genopfriskning.

7. Juleafslutning 

Afoldes d. 4/12 kl. 10.00 i klubben og er for alle medlemmer og deres familie: Det bliver godt. 

Husk at invitere jeres hundeførere, tlmeldingen bliver annonceret på Facebook. 

8. Beskrivelse af trænerne. 

Der mangler stadig beskrivelser af fere af trænerene på hjemmesiden, og der opfordres tl at alle 

trænere sender et billede og en beskrivelse af dem selv tl bestyrelsen, der så vil sørge for at det 

bliver sat på hjemmesiden. Er man i tvivl om hvad man skal skrive, kan man tjekke opslag fra Mete 

i trænergruppen på Facebook eller lade sig inspirere af dem der allerede har slået deres beskrivelse

op. 

9. Trænere på pause

Jens, Jill og Jan.



10. Evt. 

a. Der er et ønske om en beskrivelse af lydighedsprogrammerne. Der er et link tl DcHs 

samlede lydighedsprogram på hjemmeside. Problemet er at det er samlet i en stor fl, som 

gør det lidt uoverskueligt. TA sørger for at printe C og B programmerne ud, laminere dem 

og sæter dem på opslagstavlen inde i klubhuset, ved siden af Intro. Vi skal også huske at 

opfordre og inspirere vores hundeførere tl at tage ud tl de reelle konkurrencer, så de kan 

se programmet live.

b. TA-udvalget og bestyrelsen foreslår at TA bliver delt op tl generalforsamlingen, så der i 

stedet bliver lavet et træningsudvalg (TU) og et aktvitetsudvalg (AU). 

c. Tilmelding tl nye hold 2022. Pga den måde Klubmodul er bygget op, skal hundeførerne på 

nuværende tdspunkt skrive sig på venteliste på det ønskede hold (holdene/ventelisterne 

er pt ved at blive opretet). Til nytår bliver der sendt en mail tl alle på venteliste med en 

beskrivelse af, hvordan de skal tlmelde sig de endelige hold – først årskontngent og 

eferfølgende det hold de har stået på venteliste tl.

OBS - Rete note tl punkt 6 - den rete tekst tl dete punkt er :

Overbygning - uddannelse. 

Grundholdningen er, at vi arbejder med veluddannede trænere i klubben. Derfor opfordrer vi 

krafigt tl at trænerne tager på kursus for at udvikle sig, gerne mindst én gang om året. 

 Man har mulighed for at søge om 800 kr. tl kurser hos bestyrelsen, kurserne skal være 

relevante for hundeførerarbejdet der udføres i klubben. 

 Klubben betaler for Viborgkurset, IGU og overbygningerne tl denne - dvs. rally, lydighed, 

agility, familiehund og nosework. Man kan tage en overbygning, hvis man trænger tl en 

genopfriskning eller vil prøve noget nyt.


